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HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/236188/answer/236195




1. OpauMm u3 metonos nedenus PITXK aBigeTcsa pagukanbHas NPOCTAaTIKTOMUSA. 2. XUpyprudeckas u
XUMUYecKas KacTpalus - HallpaB/IeHbl Ha CHUXKEHNE YPOBHSI MYXKCKUX I10JIOBBIX TOPMOHOB,
CJIel0OBaTEeJIbHO, BEPOSITHOCTh aKUBHOU CEKCYaIbHOU KU3HU I10CJIe 3TUX MEPONPUATUN KparHe
Hu3Ka. 3. Cekc nocne PIID He conpsaxeH ¢ perunusoM PITXK, 1o KpaiiHe Mepe, B TUTepaType TaKux
NaHHLIX HeT. 4. He npoBopunuce, pe3yibTaToB HeT. C yBaKeHUEM.



